Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 1225

Quarta-feira, 13 de novembro de 2019

ATO DE RATIFICAÇÃO

ATO DE RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 13/2019

No cumprimento do artigo 26, caput, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações, e conforme justificativas técnicas e jurídicas contidas no Processo de Compras nº 159/2019, inexigibilidade nº 13/2019, **RATIFICO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO**, com base no art. 25, II c/c art. 13, VI da lei 8.666/93, em favor da empresa **UNIÃO – ASSESSORIA CONSULTORIA TREINAMENTO E INFORMÁTICA LTDA - EPP, CNPJ 10.664.372/0001-76**, no valor de R\$ 700,00 (setecentos reais), referente a inscrição dos servidores Sebastião Moreira e Amauri Benedito de Oliveira no curso "Gestão do Patrimônio Público – Novas Regra para Reavaliação de Depreciação de Bens", a ser realizado neste município, no dia 14 de novembro.

Pouso Alegre, 13 de novembro de 2019.

OLIVEIRA ALTAIR AMARAL Presidente da Mesa

AVISO EDITAL

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE AVISO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº. 20/2019

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, de acordo com a Lei nº. 10.520/02, Decretos Municipais nº. 2.545/02, 4.905/18 e Lei nº 8.666/93, LC 123/06, torna público que no dia 27 de novembro de 2019, a partir das 13h30min, na Sala "Paulo Roberto Ferreira de Faria – Multimídia", à Avenida São Francisco, 320, Primavera, serão credenciados os representantes e recebidos os envelopes "Documentação de Habilitação" e "Proposta de Preços" relativos ao PREGÃO PRESENCIAL nº. 20/2019, que tem por objeto a "Registro de Preços para contratação de Microempresas – ME, Empresas de Pequeno Porte – EPP ou equiparadas, para futuras e eventuais fornecimentos de copos descartáveis para a Câmara Municipal de Pouso Alegre". O Edital e os anexos poderão ser visualizados no site: www.cmpa.mg.gov.br. Informações complementares poderão ser obtidas pelos telefones (35) 3429-6509, 3429-6501 ou pelo e-mail: licitacao@cmpa.mg.gov.br.

Pouso Alegre, 13 de novembro de 2019.

André Albuquerque Oliveira - Pregoeiro